EMANAAHNTIKE:X AZKHZEIZ — 10
AZKHZIH 1

AUo paBntég mayodpopor A kat B, pe paleg avrtiotolya

m;=40Kg kot m,=60Kg, kpatoUVv T GKPEG €VOG OXOWLOU (iK_A B ﬁ
apeAnTéag palag. Ou pabntég oTéKovTal apyka aKivntol Mavw I J

oe Aelo opulovtio eminedo (mayodpoplo) améxovrag HeTOEU

toucg L=10m. Kamota otyun ot pabntég apyilouv va palevouv To |
oxowl aokwvtag SUvapn o évac otov dAov, xwplc va méoel L=10 m

Kaveig amno toug dvo.
i) Na Bpeite mola gival n oxéon petagl Twv SUVAUEWY TIOU aoKel 0 €vag Ladntrg otov AAAO LECW TOU OXOLWLOU.

ii) Av eAdylota IpLy TN OTLYUH TNG CUVAVTNONG, 0 LABNTAG A £XEL ATIOKTHOEL TaXUTNTA LETPOU U=2m/s , Ttold Ba eival To
METPO TNG TAXUTNTAG TOU pabntn B;
iii) No BpeBel n andotacn nmou Ba £xel Stavuoel o KABe HabnTAC LEXPL TN OTLYUN TTIOU CUVAVTWVTAL.

iv) Av n 80vaun mou aokel o kaBe pabntng Bswpnbei otabepr va Bpeite To HETPO TNE KAOWG KAl T XPOVLKA OTLYUH TIOU Ol
HaBNTEG cUVAVTWVTOL.

AZKHZH 2

Mua praAa padag 0,3 kg adnvetal va méoel ano t€towo UPog, wote va dtacel oto damedo pe TaxLvTnTA
U; = 10 m/s. H prdha avaninda katakdpuda pe taxutnta u, = 5 m/s adoul peivel o' enadn pe to Sdanebo
yLa xpovo At = 0,05 s. Aivetar g = 10 m/s>. Na Bpeite :

a. Tn petaBoAn tng opung TN Mnalag kata tn Stapketa At.
B. Tn pueon duvapn nou 6£xOnNkKe n pndAa.

AZKHZH 3

Eva kipwtio padag 20 kg, wbeital mavw oe oplovtio damedo pe to
ornoio to KIPwtlo £xeL cuvtedeotn TpPrg¢ oAicBnong 1 = 0,5. To
KiBwtlo eival apxlkd akivnto kot pla otabepn opuloviia duvaun
F =50 N, to petakwvel yua xpovo t = 4 s. Moon elvat tote N
taxUtnta tou kipwtiou; Eivar g = 10 m/s>.




